



උපාය මාර්ගික නගර සංවර්ධන වැඩසටහන SCDP (SCDP)

Strategic Urban Development Project

(ලෝක බැංකුව විසින් අරමුදල් සපයනු ලබන වැඩසටහනකි) පුරප්පාඩු

ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂ තනතුර (01)

උපාය මාර්ගික සංවර්ධන වැඩසටහන (SCDP) යනු, එම වැඩසටහන තුළ ආයෝජනය මගින්, සංවර්ධනය කරනු ලබන වත්කම් ඵලදායී ලෙස කළමනාකරණය කර ගැනීම සඳහා, ගාල්ල, මහනුවර සහ යාපනය යන නගරවලට හැකියාව ලැබෙන පරිදි එම නගරවල (ගාල්ල, මහනුවර හා යාපනය) හි, පාර්ශවකරුවන්ගේ අභිලාෂී ආයෝජකයින්ගේ, ආයතනික ධාරිතා සංවර්ධනය, පොදු නාගරික අවකාශයන් උත්ශ්‍රේණීගත කිරීම, උසස් කරලීම, රථවාහන ගමනා ගමන හා ප්‍රවාහන පහසුකම්, වලංගු, වලනය, සේවා හා නාගරික යටිතල පහසුකම් වැඩිදියුණු කරලීම සඳහා වන අරමුණින් යුක්තව, නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය යටතේ පිහිටුවනු ලැබූ, නාගරික සංවර්ධන මූල පිරිමකි. මෙම ව්‍යාපෘතිය සඳහා ලෝක බැංකුව වෙතින් ලබාගන්නා ණය පහසුකම් මගින් මූල්‍ය සහය ලබා ගනු ලැබේ.

ව්‍යාපෘති අධ්‍යක්ෂක තනතුර පුරප්පාඩුව පිරවීම සඳහා සුදුසුකම්ලත් හා පළපුරුදු ශ්‍රී ලාංකීය පුරවැසියන් වෙතින් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

PS මට්ටම 1, 5 වන ගණය - කළමනාකරණ චක්‍රලේඛ අංක 01/2019 පරිදි (පහත 1 හෝ 2 හෝ 3)

- 01. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන, අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ, ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සරිලන සමාන සුදුසුකමක් ලෙස, විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන සුදුසුකමක් හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත්, ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සහ
 කළමනාකරණ මට්ටමේ, අඩුම තරමින් වසර 16 ක පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද ඉන් වසර 08 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය
- 02. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ, ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස, විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන සුදුසුකමක් හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ, පිළිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් එහි ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය / සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සහ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ, පශ්චාත් උපාධියක් හෝ අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත් එහි ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ එහි සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සමග
 අඩුම තරමින් වසර 14 ක (දහ හතරක) කළමනාකරණ මට්ටමේ පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද, ඉන් වසර 07 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.
- 03. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ ප්‍රථම උපාධියක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම හෝ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගනු ලබන සුදුසුකමක් සහ
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පශ්චාත් උපාධියක් සමග
 අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීයවේදී ආයතනයකින් ලබාගත්, එහි ආයතනික / වරලත් සාමාජිකත්වය හෝ එහි සමාන වෘත්තීයවේදී සුදුසුකමක් සමග
 අඩුම තරමින් / වසර 12 ක කළමනාකරණ මට්ටමේ පශ්චාත් යෝග්‍යතා පළපුරුද්ද ඉන් වසර 06 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ විය යුතුය.

වැටුප් පරිමාණය හා පොදු කොන්දේසි :

වැටුප් 2019.03.15 දින දහම හා අංක 01/2019 දරන, කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛ හා වෙනත් අදාළ කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛ මත පදනම් වනු ඇත.
අයදුම්කරුවන් ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතු අතර, වයස අවුරුදු 64 ට (හැට හතරට) වැඩි නොවිය යුතුය.

සේවා කොන්දේසි හා නියමයන් :

රජයේ සේවකයින්, 2019 මාර්තු මස 15 වන දින දහම හා අංක 01/2019 දරන කළමනාකරණ සේවා චක්‍රලේඛයේ 2.3.3 වගන්තියට අනුකූලව බඳවාගනු ලබන අතර, රජයේ සේවයෙන් බැහැර අයවරුන් කොන්ත්‍රාත් පදනම මත, බඳවා ගනු ලැබේ. මෙම පෙත්වීම්, එක් වසරක කාලසීමාවකට, කොන්ත්‍රාත් පදනම මත වනු ඇත.

තෝරාගැනීමේ ක්‍රමවේදය :

සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද මත පදනම්ව කෙටි ලැයිස්තුගත කරනු ලබන අයවරුන් සම්මුඛ පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලැබේ.

අයදුම්පත් :

අපේක්ෂකයින් විසින් තමන්ම A4 ප්‍රමාණයේ කඩදසියක පිළියෙල කරනු ලැබූ සිය අයදුම්පත් දුරකථන අංකය හා ඊමේල් ලිපිනයද ඇතුළුව, වෙනත් අදාළ තොරතුරු හා සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද පිළිබඳ සියලු තොරතුරු විස්තර සඳහන් කරමින්, 2020 සැප්තැම්බර් මස 15 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, ලැබෙන සේ පහත දැක්වෙන ලිපිනයට ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. "අයදුම් කරනු ලබන තනතුර" ලිපි කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය. රාජ්‍ය / ආයතනික අංශයේ ආයතනවල සේවයේ තිබූ අයදුම්කරුවන් ස්වකීය අයදුම්පත් අදාළ ආයතන / සංවිධානවල ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් එවිය යුතු වන අතර, සාපුරුද්ද සමග පහත දැක්වෙන ලිපිනයට ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ලේකම් : නාගරික සංවර්ධන හා නිවාස අමාත්‍යාංශය, 17 වන මහල, "සුහුරු පාය", බත්තරමුල්ල.